
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CURADORES DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE
AGOSTO DE DOIS MIL E DOIS, ÀS QUATORZE
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO JOSÉ GUILHERME PINHEIRO
PIRES E COM AS PRESENÇAS DOS SENHORES
CONSELHEIROS: REGINALDO VELLO LOUREIRO,
ANADYR ZANOTTI, ÂNGELO GIL PEZZINO
RANGEL, EDMILSON LÍRIO GUTERRA, E MARCO
ANTÔNIO BARBOZA DA SILVA. AUSENTE, COM
JUSTIFICATIVA O CONSELHEIRO DOMINGOS
GOMES DE AZEVEDO. AUSENTE O
CONSELHEIRO WEBERSON LUÍS FERNANDES
GARCIA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01.  COMUNICAÇÃO: O Senhor  Presidente apresentou votos
de boas vindas ao Conselheiro Marco Antônio Barboza da Silva, novo
representante do Conselho Ensino, Pesquisa e Extensão. 02. EXPEDIENTE: Não
houve. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO  Nº 8.330/02-27– CONSELHO
DE CURADORES- ELEIÇÃO DE PRESENTE E VICE-PRESIDENTE DO
CONSELHO DE CURADORES. O Senhor Presidente, com a palavra, Conselheiro
José Guilherme Pinheiro Pires informou que de acordo com a Resolução nº
02/2001 – CCUR, o seu mandato como presidente deste Conselho, bem como o
do Vice-Presidente, terminará no próximo dia 29 e que por este motivo, fazia-se
necessária a eleição de novos Presidente e Vice-Presidente respectivamente.
Após algumas discussões entre os presentes, o Conselheiro Ângelo Gil Pezzino
Rangel foi designado para ser o escrutinador do processo de eleição.O atual
Presidente  indicou o nome do Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro para assumir
a Presidência do CCUR, tendo este indicado o nome do Conselheiro Edmilson
Lírio Guterra para a Vice Presidência. Iniciou-se o processo de votação de acordo
com o que dispõe o Art. 3º do Regimento Interno do Conselho de Curadores, in
verbis:  “O Conselho de Curadores terá um Presidente e um Vice-Presidente, com
mandato de um ano, eleitos por seus pares, em escrutínio secreto, podendo ser
reconduzidos uma só vez.” Foram eleitos, com 5(cinco) votos cada, os
Conselheiros  Reginaldo Vello Loureiro para Presidente e Edmilson Lírio  Guterra
para  Vice-Presidente.  O Sr. Presidente, com a palavra, agradeceu a  confiança a
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ele dada pelos colegas Conselheiros que o conduziram à Presidência deste
Conselho e desculpou-se por não ter conseguido realizar alguns planos, uns em
função das greves ocorridas nesta Universidade, outros por limitações de ordem
pessoal e outros, ainda, por limitações que não foram conjunturais, mas
estruturais como, por exemplo, o fato de a equipe técnica estar desfalcada e o de
a Secretaria do Departamento de Administração dos Órgãos  Colegiados
Superiores – DAOCS estar sobrecarregada devido ao apoio que esta dedica a
dois grandes Conselhos que são o Universitário e o de Ensino,  Pesquisa e
Extensão, os quais ainda contam com muita reunião de Comissões. Em seguida,
fez votos de que os novos Presidentes e Vice-Presidente deste Conselho possam
conduzir bem seus cargos, com bastante tranqüilidade. O Conselheiro Reginaldo
Vello Loureiro, com a palavra, comunicou que foi um prazer ter trabalhado como
vice-presidente sob a presidência do Sr. José Guilherme Pinheiro Pires e junto ao
diretor do DAOCS, Renato Carlos Schwab Alves. Agradeceu a todos pelos votos a
ele concedidos e informou que iria solicitar ao citado diretor do DAOCS que este
fizesse, também, as reivindicações que julgasse necessárias, assim como ao Sr.
Apolinário Atayde Blasco Pena, Presidente da Equipe Técnica do Conselho de
Curadores, para que fizesse as suas. Em seguida, solicitou ao Conselheiro
Edmilson Lírio Guterra  que sua postura como Vice-Presidente fosse a mesma
demonstrada até aquele momento e comunicou a todos que tanto ele quanto o
citado recém-eleito Vice-Presidente pretendem trabalhar de forma a colaborar na
administração deste Conselho, nunca no sentido de prejudicá-la. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO  QUATRO BARRA DOIS MIL E DOIS. 04. PALAVRA
LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às quinze horas e quinze minutos. Do que para constar, eu,
Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata
que segue assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.

EM
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